

## ADMINISTRACIÓN LOCAL

### AYUNTAMIENTO DE TORREPEROGIL (JAÉN)

- 934** *Rectificación de error material en Edicto sobre modificación de Plantilla Presupuestaria.*

#### **Edicto**

Publicado edicto de modificación definitiva de la Plantilla Presupuestaria del personal de este Ayuntamiento, en BOLETÍN OFICIAL de la Provincia núm. 246, de 23 de diciembre de 2014, y advertido error material en su contenido, a continuación se publica la rectificación de dicho error:

**En la plaza denominada Técnico Admón. Local, apartado: nivel.**

*Donde dice: 24.*

*Debe decir: 22.*

Lo que se hace público para general conocimiento.

Torreperogil, a 22 de Febrero de 2017.- El Alcalde, JOSÉ RUIZ VILLAR.